
 المدرسΔ اإعداديΔ الϬόد الجديد بنΎبل
ϭϱ&  7 أسΎسي 7  

ϯϬ/ϭϭ/ϮϬϭ7  
 

 

 اأستΎذ سΎمي الشϠيّ
 

 دقيقϰϱ Δ :مدة الόمل 

 

 

 

 

 

 :أكمل في الفراύ  بـصϭاΏ أϭ بـخطأ 

ϭ بلΎالمق ϡن   ,( في الرسΎيتϭ̂࡯࡭࡮   الزا ϭ    ࡱ̂࡭ࡰ 

 .....................................................    متقΎبϠتΎن بΎلرأس     

Ϯ بلΎالمق ϡن   ,( في الرسΎيتϭ̂࡯࡮࡭   الزا ϭ    ࡰ̂࡮࡭ 

 .....................................................      متجϭΎرتΎن      

 

 ̂࡮࡯࡭    ϭ ̂࡯࡮࡭   الزاϭيتΎن   ,في الرسϡ المقΎبل ( 3

 .....................................................         متتΎمتΎن    

4 ΔبΎ419=  19 ×  21+  20(   الكت  

    ΔيديϠاق Δا تمثل قسم        ..................................................... 

5) ૝૞ + ૝૞ = ૛૚૚        ..................................................... 

 

ϭ )97  ىϠي عόدد صحيح طبيόل ΔيديϠااق Δرج القسمΎخ ϭهϰ , ΕΎنيΎكل اامك ϡدد  قدόذا الϬل 

....................................................................................................................................................................................
............................................................... ................................................................................................................. 

2 ΔليΎالت Δيόر التربيϭالجذ Ώاحس ) 

             ......................= √ૢ૙૙   ,        ......................= √૚૟ૢ      ,        ..................... .= √૜૛૝ 

૚૛૞૛ ( أكتΏ في شكل قϭة لόدد صحيح طبيόي 3 × ૠ૟ =………………. =………………. =………………. 
 

ૡ૚૝ × ૚૟ૡ =………………. =………………. =………………. 
 

ૡ૞ × ૟૝ૠ =………………. =………………. =………………. 
 

 

 .......................:الόدد الرتبي  **  ......................................... :التϠميذ **     ϮϬ/   ............................     :الόدد 

 

 

 



 

ϭ ϡمستقي Δόقط ϡارس )[ B C ]    حيثcm 5  =B C    Δيϭابن الزا ϡ̂࡯࡮ࡲ =  °60حيث ̂࡯࡮ࡲ   ث. 

 ̂࡮࡯ࡱ  = °40حيث  ̂࡮࡯ࡱ      ارسϡ الزاϭيΔ( أ(  2

2  )Ώ )ϡࡱ࡯]  نصف المستقي)  ϭϡࡲ࡮]  نصف المستقي)  Δن في النقطΎόطΎيتقA ,  Ώ̂࡯࡭࡮ احس 

            .................... = ................................... −............ =................................... −............ = .............. 

  ࡲ̂࡭ࡱ احسΏ   ( أ(  3

....................................................................................................................................................................................
............................................................................                         ....................................................................................................    

3 )Ώ )   Ώ̂࡯࡭ࡲ احس  

....................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................ 

 .ࡱ̂࡯࡮ مجϭΎرة ϭ متممΔ لϠزاϭيΔ   ̂�࡯ࡱ حيث الزاϭيΔ   (�࡯]  ابن نصف المستقيϡأ(  ( 4

4 )Ώ )  Ώ࡯ࡱ احس� ̂ 

....................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


